

18 апреля прошел районный слет юных спасателей-пожарных, в котором приняли участие 4 команды из Бешенковичской гимназии-интерната, средних школ №1 и №2 г.п.Бешенковичи, Островенской детский сад-средней школы. Слет проводился с целью популяризации движения юных спасателей-пожарных, привития учащимся культуры безопасности жизнедеятельности, приобретения необходимого минимума знаний по правилам пожарной безопасности и их соблюдения, умелых действий в случаях пожара и чрезвычайных ситуациях, возникающих по причине детской шалости с огнем.

Слет открыл начальник Бешенковичского районного отдела по чрезвычайным ситуациям, подполковник внутренней службы Голец В.В. Поднятие флага доверено команде-победителю 2017 года из средней школы №2 г.п.Бешенковичи. В конкурсе «Смотр строя» и соревнованиях по пожарно-спасательному спорту несомненными лидерами была команда средней школы №2 г.п.Бешенковичи. В конкурсе «Знатоки» лучшие знания показала команда Островенской детский сад-средняя школа. Они же показали самое яркое и зажигательное представление визитки команды.

По итогам всех конкурсов решением жюри 1 место присуждено команде ГУО «Средняя школа №2 г.п.Бешенковичи» (8 баллов), 2 место — команде ГУО «Средняя школа №1 г.п.Бешенковичи» (8 баллов), 3 место — ГУО «Островенская детский сад-средняя школа» (9 баллов), 4 место — ГУО «Бешенковичская гимназия-интернат» (15 баллов). Поздравляем победителей!

